

我市积极备战2022年省运会力争实现新突破 18家单位列入首批后备人才基地

记者 秦艳华

本报讯 14日 暖阳融融 王者体育培训公司又添新名片 与攀首体育公司、金冠乒乓球俱乐部等18家单位一起 列入我市首批2019-2022周期永康市竞技体育后备人才基地。

王者体育培训由世界冠军吕斌注册成立 带领国家一级运动员教练团队开设专业科学的拳击运动课程 大力推广拳击文化进校园活动 目前训练部已经在崇德学校设立分中心 全市共有400多名学员。吕斌系我市本土走出去的优秀拳击运动员 先后获

2015年度APB最佳新手 称号、2016年中国拳王争霸赛中夺得 中国拳王 称号、2017年第十三届全运会拳击比赛金牌等优异成绩。回家乡创办拳击培训机构 旨在回报家乡养育之恩 用自己所学推广和普及拳击运动 让这项健康的体育竞技得到传承和弘扬 不断助推家乡体育事业的发展。吕斌说 2022年省运会将在金华举行 王者 将通过3年努力积极培训优秀运动员 力争取得好成绩 添彩我市体育事业 为家乡增光。

近年来 我市体育事业取得长足发展 其中乒乓球、攀岩、武术散打等项目

成绩尤为出色。今年为进一步落实《奥运争光计划纲要》实施体育后备人才培养工程 提高体育后备人才质量 根据上级要求 我市经单位申报、专家评审、实地抽查等考察后 命名王者体育培训公司、攀首体育等18家单位为第一批 2019-2022周期永康市竞技体育后备人才基地 希望各基地通过认真落实训练项目建设规划 规范日常管理 为全面提高青少年儿童体质 培养、输送更多的优秀体育后备人才做出更大贡献 力争在2022年的省运会上实现新突破 助推我市体育事业的蓬勃发展 为永康新腾飞添力。

江南山水新城与中国电信达成5G技术战略合作

记者 徐敏

本报讯 13日 江南山水新城管委会与中国电信股份有限公司永康分公司签署5G技术应用战略合作协议。双方将在信息化和5G网络快速发展新形势下 共同推进5G网络建设和相关产业落地 推进双千兆城市建设 推进IPv6的演化升级 为我市在信息数据时代的转型升级 提供完善的通信基础支撑 打造数字经济强市。

江南山水新城东临南溪 南倚白云山麓 生态环境优越 将从公共服务设施完善、产业形态植入、平台打造等方面入手 着力补齐缺口和短板 加强现代产业发展空间拓展和人口集聚 以大手笔、大气魄打造城市建设的精品典范 满足万千市民的期待和需要 以高品质建设引领高质量发展。

根据战略合作协议 中国电信将从江南山水新城的宜居、品质、人文、商业等多业务需求出发 结合5G网络的大带宽、高可靠低时延和大连接的特性 依托中国电信天翼云服务 为整个江南山水新城工作、生活、旅游、安全保障等多业务场景提供服务 打造城市生态圈的 端、网、云 服务平台 让智慧科技赋能城市美好生活。

近年来 我市与电信公司相继开展了多次卓有成效的战略合作 在千兆网络建设、全光网城市、平安永康、大数据建设等领域都取得了显著成效 为提升我市的信息化基础、促进数字经济发展做出了积极的贡献。



文化礼堂 热闹落成

14日 方岩镇文楼村热闹非凡 该村占地800多平方米文化礼堂建成。据了解 截至2018年底 我市共建成农村文化礼堂223家。根据计划 今年我市将新增100家文化礼堂。

记者 林群心 摄

领导干部谈初心

朱正伟 立足岗位履职尽责 以身作则践行宗旨

问 初心是什么？

朱正伟(前仓镇党委书记) :作为一名乡镇党委书记 我的初心就是立足岗位 履职尽责 以身作则 践行宗旨。始终坚持坚定的政治立场 牢记以人民为中心的发展理念 尽责尽职 善作善成。前仓经济高质量的发展 社会民生事业的繁荣 人居环境的和谐 人民群众有更多获得感、幸福感、安全感 就是我孜孜以求、连续奋斗的目标。

问 读原著、学原文、悟原理 有哪些新收获？

朱正伟 :一是理论学习要有收获 最有效的办法 就是读原著、学原文、悟原理。只有读原著、学原文 原原本本学习理解 原汁原味研读 才能更加准确把握理解理论经典的历史逻辑、形成脉络和核心要义。围绕

不忘初心、牢记使命 主题教育 一定要原原本本学习党的十九大报告和党章 学习《习近平关于 不忘初心、牢记使命 重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》 跟进学习习近平总书记最新重要讲话和文章 学习习近平总书记关于本地区本领域工作的重要讲话和指示精神 深刻理解其核心要义和实践要求 掌握蕴含其中的马克思主义立场、观点、方法 自觉对表对标、及时校准偏差。

在 读原著、学原文、悟原理 中必须坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去。通过摆进去 从头脑到灵魂 从信念到信仰 从职责到工作 都在学习中受教育、受触动；通过摆进去 把自身包含的职责所在的、理不清拿不准的问题抓出来 研究透、解决好 通过摆进去 与实际相结合、与理论相碰撞、与历史同步仗、与时代共命运。

读原著、学原文、悟原理 最终要突出学用结合 知行合一 做到学在深处、谋在新处、干在实处。如 两山 理论科学阐述了人与自然对立统一的关系 系统剖析了生态文明建设与经济社会发展的辩证统一 深刻揭示了绿水青山转化为金山银山的内在规律。我们前仓镇努力把生态环境优势转化为生态农业、生态旅游等生态经济的优势 走生态优先、绿色发展之路 就是对 两山 理论较好的实践。

问 下一步如何开展主题教育？

朱正伟 :紧紧围绕 不忘初心、牢记使命 这一主题 牢牢抓住深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本任务 把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机融合、贯彻始终。

一是学习教育上突出 实 在读原著、学原文、悟原理上下功夫。除

了原原本本的学 还要创新方式学。既要发挥好 学习强国 等学习平台的作用 又要采取案例教育、文艺宣传等生动鲜活、喜闻乐见的方式。同时 结合自身体会、各村情况原汁原味的教 接下来几个月的主题党日 我们镇所有的干部都要带头到联系村、重点村去上专题党课。在学教过程中 温故而知新。

二是调查研究上突出 深 在沉下去了解村情、企情、掌握实情上下功夫。没有调查就没有发言权。结合贯穿全年工作的 三服务 活动 带着问题去 奔着难点去 做到哪里困难多就去哪里服务 什么困难突出就解决什么问题 面对困难 做一名敢于斗争、善于斗争的乡镇干部。

三是检视问题上突出 准 在查摆自身不足、查找工作短板上下功夫。用好 初心五检 机制 开好专题民主生活会 查找党员意识、担当作为、服务群众、遵守纪律、作用发挥等方面的差距和不足 一条一条列出问题。

四是检视落实上突出 严 在边学边查边改上下功夫。以问题为导向 对照 六张清单 既要敢于向自己 叫板 又要在监督检查上 看招 一项一项认认真真的整改到位。

市医保局成立政策宣讲小分队

记者 董英晓 通讯员 施政

本报讯 近日 市医疗保障局积极开展 不忘初心、牢记使命 主题教育 结合 三服务 活动和部门实际 成立年轻干部职工 政策宣讲小分队 开启红色筑梦之旅 对该局20多名85后年轻职工进行医保新政及征缴集中业务培训 学习以通俗易懂的语言方式 对参保缴费、医保账户家庭共济、特殊病备案报销等一些群众热切关心的政策措施进行解答。

培训后 该局针对11月1日起全市开展的新一轮基层医保和大病保险缴费 组织政策宣讲小分队深入各镇街区和企业村社与参保群众面对面开展宣传 对 打击欺诈骗保、维护基金安全 和医保征缴进行宣讲发动 活动期间共发放宣传资料2万余份 现场解答参保群众咨询医保相关问题3000余条。通过政策宣讲小分队进村入企大力宣传 2020年基本医保和大病保险征缴开始后 该市医保大厅咨询、办理业务量较往年大幅下降 减轻了工作人员工作压力 极大提升了经办效率 充分体现了市医疗保障局党员干部 全力强保障 全心为民生的 两全 服务理念 积极为全市人民打造一个更加高效、便捷的医保服务平台 提供更加贴心的医保服务。